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Ata da 5ª Reunião Ordinária dos Membros do Núcleo 

de Estudos em Economia Aplicada da UFSCar Campus 

Sorocaba, realizada em 01 de novembro de 2017.  

 

 

Ao primeiro dia do mês de novembro de 2017, realizou-se a 5ª Reunião Ordinária dos Membros do 1 

NEA, na sala CCGT 1001, às 12h30min. A reunião iniciou com a apresentação da Profª Rosane 2 

sobre a importância da pesquisa na pós-graduação e na graduação. Logo após, procedeu-se com os 3 

informes: Foi informado que a Giovanna, discente do PPGEc, apresentou um projeto de artigo e 4 

solicitou participar do NEA como membro participante. A coordenação deliberou e aprovou a 5 

entrada da Giovanna como membro participante do Grupo 1. Por outro lado, houve o desligamento 6 

da Aline Freitas por não estar cumprindo com suas obrigações de membro, faltando em mais de 3 7 

reuniões do núcleo sem justificativa. Foi reforçado que os membros tem direito a 3 faltas sem 8 

justificativas. O professor Rodrigo convidou a Flavia para ministrar uma introdução ao BibTex e ao 9 

Beamer durante a aula de Métodos de Pesquisa da pós-graduação, no dia 7 de novembro às 14h. Ela 10 

estendeu a possibilidade de participação para todos os membros do NEA. Conforme a ordem de 11 

pauta, foi explicado como é composta a chapas candidatas a coordenação do NEA e o modo como 12 

deve ser feita a troca dos coordenadores do grupo. Por enquanto, os membros Wesley e Pedro 13 

formaram uma chapa e a votação ocorrerá na próxima reunião. Devido à necessidade de alteração 14 

da reunião, dada à disponibilidade da Profª Rosane fazer a apresentação, houve uma reestruturação 15 

do calendário, ficando a próxima reunião agendada para o dia 14 de novembro com a apresentação 16 

dos trabalhos a serem apresentados no I Workshop. O Murilo apresentou o modelo de camisa para 17 

os membros do núcleo. Por fim, foi feito o acerto das mensalidades.  18 

Nada mais a declarar, eu, Gabriella Nunes da Costa, lavro esta ata.  19 

       

       

       
Gabriella Nunes da Costa  Murilo Mazzotti Silvestrini 

Coordenadora de comunicação  Coordenador geral 
       

       

             

Luisa Rasera Raniro  Flavia Mayumi Fugita Nakano 

Coordenadora de pesquisa  Coordenadora administrativa 
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Dallas Kelson Francisco de 

Souza 
 Felipe Lucena Andrade Santos 

Coordenadora de pesquisa 

específica (Grupo 1)  

 
Coordenadora de pesquisa 

específica (Grupo 3)   

       

       

       

Felipe Thadeu de Souza Oliveira  Hayssa Rodrigues 

Membro participante  Membro participante 
       

   
 

   

       

Mariana Perciani de Godoi  Natália Lubcke de Oliveira 

Membro participante  Membro participante 

       

    
   

   
       

Nathália Mello 
 Oswaldo Daniel Artigas Nunez 

Membro participante  Membro fundador 

       

       

          

Thiago Grecco de Lemos 

Almeida  

Wesley Augusto de Freitas 

Borges 

Membro participante  Membro fundador 

       

       

       

Giovanna T. C. Simões     
Membro convidado     
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